

青城高质量发展纪行

内蒙古精卓羊绒制品有限公司：

新春赶订单 企业生产忙

●本报实习记者 樊雅璐/文 通讯员 丁根厚/图



近日，记者走进内蒙古精卓羊绒制品有限公司织造车间，一股热浪瞬间升腾开来，高效蒸呢机、多臂开口织机等设备高速运转，“日复一日精益求精

精年复一年，品质卓越”的标语悬挂在车间最显眼的地方，生产线上随处可见工人们忙碌的身影。

“正月初九复工以来，我们的到岗

人员全部投入到正常的生产环节。”内蒙古精卓羊绒制品有限公司副总经理曹成介绍说。“公司福利待遇挺好的，我很满意，我打算一直在这儿干下去。”织造车间工人何翠玲告诉记者，她是这里的老员工了，今年是她从业的第20年。“我的工作就是搓围巾穗，每天差不多能搓400至500道，我做得多一些，收入也会更高一些。”何翠玲充满干劲，脸上洋溢着笑容。

位于玉泉区裕隆工业园区的内蒙古精卓羊绒制品有限公司成立于2002年，是一家以生产和加工羊绒、羊毛及混纺围巾和披肩为主的企业，产品原料以羊毛、羊绒、绢丝、竹纤维、麻、棉等为主，有素色、缎染、扎染、印花、手绘、提花、绣花、缝花等不同风格。公司拥有纺纱、织造、染整、成品检验全套生产工序，年产精纺披肩120余万条，粗纺围巾100余万条。

“我们非常重视新产品、新工艺的开发和研究，每年要开发100多个新产品投

放到市场当中去。”曹成告诉记者，2023年，公司设立了专门的技术研发部门，着重在产品设计与开发方面发力，目前正在积极申请两项羊绒围巾外观的专利。

“我们会根据不同的季节，设计不同颜色、款式的围巾，像春夏两季，我们会选择一些比较轻薄的款式，秋冬两季我们会选用厚重一些的款式，结合当下流行趋势，还适当增加了一些中国风元素。”精卓羊绒设计主管石利梅对产品的设计有着自己的见解。

M357青本100大包、M380深灰100大包、M382深灰108大包……在成品车间，一箱箱详细标注着箱号、品号、款号、色号、数量的羊毛围巾正等待包装完成后，送往销售地区。

开局就是决战，起步就要冲刺。忙生产、赶订单，处处都是抢抓机遇促发展，加紧生产提质增效的忙碌身影。“2023年我们的产值达到了4000多万元，今年我们还要在去年的基础上有所增加。”曹成信心满满地表示。

市委党校组织2024年春季学期主体班次学员
深入学习领会习近平总书记重要指示精神

本报讯（记者 耿欣 通讯员 贾敏）日前，市委党校（行政学院）在2024年春季学期主体班次学员开学典礼后，传达学习习近平总书记在2024年春季学期中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班之际作出的重要指示。

通过学习，学员们一致认为，年轻干部是党和国家事业发展的生力军，

必须筑牢信仰之基、把稳思想之舵，努力成为能担重任的栋梁之才。大家纷纷表示，要深入学习领会习近平总书记重要指示精神，牢记党的嘱托和人民的期望，把时代重任放在心上、扛在肩上，在培训中认真学习、增长才干，努力把学习成效体现在干好本职工作、推动事业发展中，在推进中国式现代化首府实践中展现新担当、新作为。

市委党校2024年春季学期科级干部履职能力提升暨
公务员任职培训班（第7期）临时党支部开展主题党日活动

本报讯（记者 耿欣 通讯员 李彦杰）3月15日，市委党校（行政学院）2024年春季学期科级干部履职能力提升暨公务员任职培训班（第7期）临时党支部召集全体学员，开展了“赓续红色血脉 牢记初心使命”主题党日活动，认真传达学习习近平总书记在两会期间的重要讲话精神及全国两会精神。

通过集体学习，学员们一致表示，要深刻领会、全面把握习近平总书记系列重要讲话重要指示精神，切实把思想和行动统一到党中央的重大决策部署上来。集体学习后，全体学员一同到市委党校一楼的“法治教育主题课堂”“牢记嘱托 先进人物主题课堂”“中国共产党内蒙古呼和浩特历史主题课堂”观摩学习。

内蒙古伯特利线缆制造有限公司：

不负好春光 拿下“开门红”

●本报实习记者 樊雅璐/文 通讯员 丁根厚/图



导体、绝缘、成缆……日前记者走进位于玉泉区裕隆工业园区的内蒙古伯特利线缆制造有限公司生产车间内，一股热浪扑面而来。这不仅

是设备生产产生的空气温度，更是赶制订单的奋进热度，工人们拉满了“能量条”，忙着赶制新春的订单，一条条生产线高速运转，工人在各自岗

位上分工协作、操作娴熟，有条不紊地忙碌着，一捆捆电缆整齐地摆放在车间内。

“我们正在抓紧完成服务区汽车充电桩的订单，目前的日产量达到了6000米左右，预计3月底就能完成生产。”内蒙古伯特利线缆制造有限公司总经理高国东介绍，公司于2003年成立，一直秉承着“以客户为中心，以质量为导向，互惠互利，品质为先”的经营理念，从原材料进场检验到成品出厂，实施全程监控，每个环节、每道工序、每台设备严格把关，精密检测，不让一米不合格产品流入市场。

作为一家集研发、生产、销售为一体的电线电缆专业型企业，内蒙古伯特利线缆制造有限公司具有三层共挤干法高压交联生产线、二层共挤10KV架空绝缘电缆生产线、高速挤出自动打盘生产线等各类生产设备。“我们引进了国内最先

进的35KV及以下干法交联高压生产线，是自治区目前为数不多的同类型产品生产线之一，现在拥有两条高速挤出、自动检测、自动打盘的生产线，每天可生产BV线2000盘。电缆类产品年生产能力2860千米，电线类产品年生产能力18500千米，年产值能达到两亿元左右。”高国东表示。

“我已经工作两年了，每天工作很有动力，公司的效益不错，福利待遇也很满意，工作之余还有娱乐活动，离家也近，我觉得挺好的。”工人师师强一边熟练地操作着机器一边对记者说。

开局力争先，起势定胜势。内蒙古伯特利线缆制造有限公司抓住有利时机，利用有利条件，用奋力拼搏的姿态，推动企业实现稳健、跨越发展，为新的一年企业经济高质量发展开好头，起好步，拼出高质量发展新图景。

内蒙古北斗高分产业研究院：

借势快发展 做强新引擎

●本报实习记者 吴香凝

“航开区提供的人驻政策服务，保证企业可以在依托园区公共服务的基础上，不断提升协同研发、产业融合、应用创新等能力。这将全面提升企业的根植性，形成以龙头企业为中心的细分产业集群，实现航开区特色产业集群与核心环节配套发展的格局。”谈到未来发展规划，内蒙古北斗高分产业研究院副院长吉日嘎吐信心满满。

为吸引更多企业入驻园区，赛罕区坚持“抓新带老”，注重跟踪老项目

与谋划新项目同步。一方面研究政策导向，着眼产业发展趋势，包装设计产业项目，储备项目再招商，实现老产业的迭代升级；另一方面，全力抓好招商引资项目的跟踪落地，争取谈一家签一家、签一家落一家。

谈及企业签约落地的项目，吉日嘎吐说：“项目主要是基于北斗卫星、高分卫星、物联网、大数据、AI算法等技术，打造北斗高精度、室内外一体化定位的高技术产品，并进行产业化推

广应用，同时带动低空载人飞行、无人驾驶这些新兴产业的落地投产，形成比较完整的北斗高分应用产业链。”

近年来，赛罕区委、区政府大力挖掘园区的招商潜力，积极推进园区规划调整、土地储备、设施建设和物流配送，强化水电路网等要素保障，切实增强园区承载力、吸引力和竞争力，推动园区经济迅猛发展。

吉日嘎吐告诉记者，“这些项目的落地将加快推动自治区北斗高分产业

高质量发展，全面赋能城市数字化转型，项目所承载的高新技术会积极抢占市场机遇，着力构建以呼和浩特为中心，覆盖北部地区的北斗高分应用全产业链条。同时，科研成果将支撑北斗科普教育基地建设，面向社会公众开展北斗的科学知识普及，并结合区域特色，展示自治区北斗高分科技创新成果，打造成自治区对外形象宣传、对内学习教育的重要文化阵地，成为区域北斗信息产业交流与共享的平台。”

着戎装 踏征程 意气风发赴军营

“强军战歌”回响在候车大厅，一列列新兵排列有序、军容严整、英姿勃发。3月16日，来自我市各旗县区的新兵怀揣着报效祖国、献身国防的壮志，登上开往军营的列车奔赴祖国各地。

一大早，在呼和浩特火车站，即将启程的新兵们收到了来自市军供站送来的军供食品。不仅如此，每人还领到了一份暖心的“拥军包”，里面装有学习笔记本、矿泉水、湿巾、口罩等物品。

■本报记者 阿柔娜 闫鑫 摄影报道



呼和浩特与广州间旅客列车开行

本报讯（记者 云艳芳）记者从中铁呼和浩特局集团有限公司获悉，中铁呼和浩特局从3月17日起开行呼和浩特与广州间的K4599/8/9次和K4600/597/600次长途旅客列车。

K4599/8/9次列车从呼和浩特站始发，经由内蒙古、陕西、河南、湖北、湖南、广东六省区，途经呼和浩特、包头、鄂尔多斯、延安、商洛、信阳、孝感、

武汉、岳阳、长沙、广州等地，全程运行37小时52分；K4600/597/600次列车为广州发往呼和浩特的返程列车，于3月19日首发。

这趟列车连接华北、西北、华中、华南多个城市群和经济发达地区，沿线流动人口多，旅游资源丰富。广大旅客可通过12306网站、手机App和车站公告查询具体列车信息。

呼和浩特市2023年“担当作为好干部”
拟命名人选公示

为巩固深化学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果，激励广大干部大力弘扬“蒙古马精神”和“三北精神”，以铸牢中华民族共同体意识为主线，全力以赴办好“两件大事”，实打实推进“六个工程”，加快建设现代化区域中心城市，不断谱写中国式现代化首府新篇章，市委拟命名一批“担当作为好干部”。

为充分发扬民主，接受社会监督，现将拟命名人选予以公示。公示时间从2024年3月18日至3月22日。在此期间，如对拟命名人选

有异议，可向市委组织部反映，同时请告知或签署本人真实姓名、工作单位及联系方式，以便于调查核实和反馈情况。

公示电话：12380—2—1

受理时间：工作日

上午 9:00—12:00

下午 13:30—17:00

通信地址：呼和浩特市新城区新华大街1号市党政机关办公楼717房间，邮政编码：010010。

呼和浩特市委组织部

2024年3月17日

呼和浩特市2023年“担当作为好干部”
拟命名人选公示名单

（同一地区或领域内按姓氏笔画排序）

新城区
殷树刚 新城区委副书记、区长、一级调研员

玉泉区
敖登（蒙古族）玉泉区委副书记、政法委书记

赛罕区
赵胜利（蒙古族）赛罕区副区长

土默特左旗
任伟 土默特左旗察素齐镇党委书记、党群服务中心主任

李鹏（回族）土默特左旗副旗长

托克托县
全娜（女）托克托县副县长

和林格尔县
闫义 和林格尔县委副书记、政法委书记

清水河县
张志魁 清水河县委副书记、政法委书记

武川县
桂国新 武川县副县长、公安局局长

市直机关、企事业单位
王刚 内蒙古大数据产业发展

有限公司党委书记、董事长（推荐时任回民区委常委、组织部部长）

白璐（满族）市投资促进局党组成员、副局长（推荐时任内蒙古和林格尔新区经济发展招商服务局局长、一级主任科员）

刘改荣（女）市发展和改革委员会产业协调科科长、四级调研员

杨蔚莹（蒙古族）市中级人民法院民事审判第一庭庭长、一级法官

何青海（蒙古族）市公安局党委副书记、常务副局长、一级高级警长

谷平（满族）呼和浩特经济技术开发区建设管理局副局长

张东霞（女）市精神文明创建中心主任、市委宣传副部长（兼）

张瑞清 市第二中学党委委员、副校长

赵红星（蒙古族）内蒙古呼和浩特勒勒川乳业开发区党工委委员、管委会副主任

祖吉宁 市纪委监委委员、案件审理室主任、四级高级监察官

董艳春 呼和浩特综合保税区党工委副书记、管委会主任